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data, blockchain, автоматизації, роботизації і використання штучного інтелекту. 

Вивчення можливості випуску цифрової валюти центрального банку; 

посилення кібербезпеки, стимулювання впровадження інноваційних 

технологій, запровадження інноваційних інструментів обміну даними між НБУ, 

іншими державними установами та учасниками фінансового ринку [2].   

Необхідно посилити сприяння використанню новітніх ІТ-технологій 

регуляторами, удосконалення розкриття інформації на основі стандартів 

звітності в електронному вигляді, розвиток цифрової економіки, розширення 

доступу учасників ринку до публічних реєстрів, розвиток системи віддаленої 

ідентифікації BankID НБУ та онлайн-сервісів фінансових послуг; 

впровадження системи дистанційного укладення правочинів у сферах 

накопичувального пенсійного забезпечення та спільного інвестування; розвиток 

та використання хмарних технологій, розвиток ІТ-інфраструктури фінансового 

ринку та широке застосування безпаперових технологій.    

 
Інформаційні джерела: 

1. Стратегія розвитку фінансового сектору України. URL: 

https://bank.gov.ua/ua/news/all/strategiya-rozvitku-finansovogo-sektoru-ukrayini 

2. Стратегія розвитку фінтеху в Україні до 2025 року. URL: 

https://bank.gov.ua/ua/about/develop-strategy/fintech2025 

 

 

 

ФІНАНСОВІ МЕХАНІЗМИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПОВОЄННОГО 

ВІДНОВЛЕННЯ ТА КОНКУРЕНТНОГО РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ 
 

Боровков Є.Т., здоб. вищої освіти 

Горох О.В., канд. екон. наук, доц.  

Державний біотехнологічний університет 

 

Фінансові механізми відновлення після військових конфліктів та 

стимулювання конкурентоспроможного розвитку економіки визначаються 

комплексом стратегічних інструментів. У цьому контексті ключовими 

факторами є ефективне використання державних і приватних фінансових 

ресурсів, впровадження інноваційних фінансових інструментів та розвиток 

прозорих механізмів управління. Крім того, сприяння соціальному залученню, 

сталому розвитку та залученню міжнародних інвестицій визначають успішний 

шлях до відновлення та конкурентного економічного зростання. 

Крім того, важливою складовою фіскального механізму є розробка 

ефективних програм соціального захисту та освіти, спрямованих на 

відновлення та розвиток людського капіталу. Створення сприятливого 

інвестиційного середовища та вдосконалення фінансового законодавства може 

допомогти зробити країну більш привабливою для іноземних інвесторів. Крім 

того, важлива активна взаємодія органів влади, бізнесу та громадянського 

суспільства для спільної реалізації стратегій відновлення та розвитку. 

https://bank.gov.ua/ua/news/all/strategiya-rozvitku-finansovogo-sektoru-ukrayini
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Ця серія заходів створює умови для сталого економічного зростання, 

сприяючи не тільки відновленню інфраструктури, але й сприяючи формуванню 

конкурентоспроможної та інноваційної економіки, яка надає більше 

можливостей для всіх верств населення. 

Важливим аспектом фінансового механізму є наявність ефективної 

системи моніторингу та оцінки ефективності видатків, щоб можна було 

виділяти найбільш перспективні напрямки та вдосконалювати стратегії в 

реальному часі. Інтеграція цифрових технологій та розвиток цифрових 

фінансових інструментів сприяють підвищенню ефективності управління 

фінансовими ресурсами та прозорості використання коштів. 

Існує також наголос на розробці капітального фінансового планування, 

яке враховує як поточні потреби, так і майбутні виклики. Це створює стабільні 

умови для розвитку економіки та забезпечує відсутність негативного впливу на 

фінансову стабільність. Такий комплексний підхід до управління фінансами 

допомагає побудувати збалансовану та стійку економічну систему, здатну 

адаптуватися до змін у глобальному середовищі та забезпечити розвиток. 

Загалом, комплексний підхід до запровадження фінансового механізму, 

який зосереджується на інноваціях, стійкості та включеності в усі сфери 

суспільства, є ключовим для успішного відновлення після військових 

конфліктів і створення умов для сталого економічного розвитку. 
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Не спровокована військова агресія росії проти України зруйнувала та 

продовжує руйнувати українську економіку, соціальну, транспортну та 

енергетичну інфраструктуру та життя людей, руйнує цілі міста, села, знищуючи 

український народ та цілі екосистеми України. Масштаб руйнування активів 

вже оцінюється у $108,3 млрд (за оцінками проєкту damaged.in.ua), а обсяг 

непрямих втрат економіки за різними оцінками складає $750 млрд, що є 

безпрецедентною сумою руйнувань та втрат за часів Другої світової війни [1]. 

З метою повоєнного відновлення країни, інтеграції економіки у 

європейський простір та глобальні ланцюги створення вартості, Україні 

необхідно реалізувати масштабну програму відновлення.  

За сучасним розвитком інформаційних технологій (великі дані, хмарні 

технології, велике покриття швидкісного інтернету, сучасні супутникові 

системи тощо) світ не бачив проєктів відновлення, схожих за масштабом із 

майбутнім відновлення України.  


